
1

Edelweiss Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Edelweiss“.

Olfaktivna klasifikacija: Edelweiss Fragrance Oil pripada grupi clean floral, fresh
musk i soft woody mirisa, sa izraženim čistim, prozračnim i elegantno mekanim
karakterom. Kompozicija kombinuje citrusne note, cvetne akorde i nežnu mošusno-
drvenastu bazu, stvarajući sofisticiran miris inspirisan čistoćom planinskog vazduha i
mekoćom svežeg tekstila.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je nežna, čista i prozračna, sa izraženim efektom
svežine i tekstilne mekoće. Miris poseduje srednji intenzitet, veoma dobru difuziju i
dugotrajan elegantan trag. Otvaranje kompozicije zasnovano je na citrusnoj kori i
cvetu pamuka. Citrusna kora daje živu, energičnu i osvežavajuću citrusnu svežinu, dok
cvet pamuka doprinosi laganoj, čistoj i mekanoj teksturi koja podseća na sveže opran
lan i nežne tkanine. U srcu mirisa razvija se spoj belog drveta i belog cveća. Belo drvo
unosi diskretnu drvenastu strukturu i prirodnu eleganciju, dok belo cveće doprinosi
čistim, delikatnim i umirujućim floralnim nijansama koje kompoziciji daju sofisticiran i
harmoničan karakter. Bazna struktura zasnovana je na belom mošusu i sandalovini.
Beli mošus daje mekan, baršunast i čist senzualni efekat, dok sandalovina unosi toplu
kremastu drvenastu punoću i produžava trajnost kompozicije prijatnim, elegantnim
završetkom. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju clean cotton, white floral,
soft musk, airy citrus i silky wood profil. Miris ostavlja čist, sofisticiran i veoma prijatan
trag, sa izraženim efektom luksuzne svežine i mekoće tekstila.

Primena: Edelweiss Fragrance Oil namenjen je za izradu mirisnih sveća, voskova,
difuzera i drugih mirisnih formulacija. Preporučena koncentracija za mirisne sveće
najčešće se kreće između 7–10%, dok se za mirisne voskove preporučuje 10–15%, u
zavisnosti od željenog intenziteta i vrste baze. Kod formulacija na bazi voska
preporučuje se dodavanje mirisa u tečnu bazu prema preporuci proizvođača voska radi
optimalne disperzije i stabilnosti. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
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je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje veoma dobru stabilnost i izražen clean-
floral karakter.


